

МКДОУ д/с «Ласточка»

**Сценарий праздника 9 мая в подготовительной группе
«Поклонимся великим тем годам»**

Подготовила: музыкальный руководитель
высшей квалификационной категории Дагаева И.Ю.

С.Кыштовка

В зал выходит ведущая и дети подготовительной группы.

Ведущая: Сегодня праздник-День Победы

Счастливый праздник, день весны.

В цветы все улицы одеты

И песни звонкие слышны.

Прошло много лет, как закончилась Великая Отечественная война, но эхо её до сих пор не затихает в людских душах, потому, что у времени есть своя память – история.

Так давайте же перелистаем несколько страниц той далёкой войны и вспомним, как всё это было...

Ребёнок:

Пришел июнь – румянец года,

Обилие света и тепла,

И зацвела вокруг природа

Палитрой красок ожила.

Ребёнок:

И тополиный пух метелью

Следы дорог запорошил,

И хор кузнечиков свирелью

Поля и рощи огласил.

Ребёнок:

Такою все дышало тишиной,

Что вся земля еще спала, казалось.

Кто знал, что между миром и войной

Всего каких-то пять минут осталось...

(поют и инсценируют) Двоенный вальс

Ребёнок:

Мирно все люди проснулись

В этот июньский день,

Только что развернулась

В скверах ее сирень.

Радуясь солнцу и миру,

Утро встречала страна.

Вдруг разнеслись по эфиру

Памятные слова...

Звучит Голос Левитана «Начало войны».

«Священная война»; (поют 1 куплет) (салятся на стулья остаются ведущая и 3 ребенка.

Ведущая:

Ранним, солнечным утром в июне,
В час, когда пробуждалась страна.
Прозвучало впервые для юных
Это страшное слово «война».

Ребёнок:

Летней ночью, на рассвете,
Когда мирно спали дети
Гитлер дал войскам приказ
И послал солдат немецких
Против всех людей советских-
Это значит- против нас.

Ребёнок:

Он хотел людей свободных
Превратить в рабов голодных,
Навсегда лишитъ всего.
А упорных и восставших,
На колени не упавших,
Истребить до одного!

Ребёнок:

Он велел, чтоб разгромили,
Растоптали и сожгли
Все, что дружно мы хранили,
Пуще глаза берегли,
Чтобы мы нужду терпели,
Наших песен петь не смели
Возле дома своего,
Чтобы было все для немцев,
Для фашистов-иноземцев,
А для русских и для прочих,
Для крестьян и для рабочих -
Ничего!

Под марш «Прощание Славянки» дети старших групп выходят и делают построение.

Ребёнок:

Еще тогда нас не было на свете,
Когда гремел салют из края в край.
Солдаты, подарили вы планете
Великий Май, победный Май!

Ребёнок:

Еще тогда нас не было на свете,
Когда в военной буре огневой,
Судьбу решая будущих столетий,
Вы бой вели, священный бой!

Ребёнок:

Еще тогда нас не было на свете,
Когда с Победой вы домой пришли.
Солдаты Мая, слава вам навеки
От всей земли, от всей земли!

Ребёнок:

Благодарим, солдаты, вас
За жизнь, за детство и весну,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живем

Песня «Наследники Победы»

Ребёнок:

22 июня в три часа пятнадцать минут немецкие войска перешли границу Советского Союза, так называлась наша страна. И все и стар, и млад встали на защиту отечества.

Ребёнок:

Наши прабабушки, прадедушки ушли на войну, тогда они были очень молодые. Вчерашние школьники одевали на себя гимнастерки, сапоги и тоже уходили на фронт.

Танец «Одинокая гармонь»

Ведущая:

В боях Великой Отечественной войны были задействованы силы всех родов войск, о храбрости которых до сих пор ходят легенды. На водных просторах сражались наши моряки. Враги стремились захватить морские порты, но ни что не могло сломить дух наших славных воинов. А в часы затишья бойцы танцевали и пели врагам на зло. Тогда и родился знаменитый матросский танец «Яблочко».

Танец «Яблочко»

Ребёнок:

Моя прабабушка в войну
Служила в медсанбате.
Там жизнь спасла, и не одну,
В косынке и в халате.

Ребёнок:

Солдатам, раненым в бою,

Сестра лечила раны,
И шла с полком в одном строю
От Волги на Балканы.

Ребёнок:

Весну победную она
Встречала под Берлином.
«Ура» катилось, как волна
С огромною вершиной.

Награды украшают грудь
Старушки седовласой.
Прошла орденосный путь
Девчонкой сероглазой.

Ребёнок:

Вернуть ей молодость хочу
Без ран, что горя горше,
И ей на ухо я шепчу:
«Войны не будет больше».

Ведущая: На войне сражались не только мужчины, но и женщины. Они были медсестрами, врачами, санитарками, разведчицами, связистками. Многих солдат спасли от смерти нежные добрые женские руки.

Песня: «Сестричка»

Ребёнок:

Не расскажешь даже в сказке
Ни словами, ни пером,
Как с врагов летели каски
Под Москвой и под Орлом.

Ребёнок:

Как, на немцев наступая,
Бились славные бойцы,
Наши прадеды и деды,
Наши братья и отцы.

Ребёнок:

А под вечер после боя,
Взяв гармошку в тишине,
Пели песни, вспоминая
О родимой стороне.

Песня «Катюша»

Ведущая:

Случались на фронте минуты отдыха. Можно было по сидеть у костра и спеть любимую песню.

Ребёнок:

Песню про синий платочек

Тихо запел патефон.

В давние годы военные

Снова уносит нас он.

Ребёнок:

Крутится в вальсе пластинка,

Слышим мы голос родной,

Синенький скромный платочек

Зовёт танцевать нас с тобой.

Танец «Синий платочек»

Ведущая: Говоря о героях Великой Отечественной войны, нельзя не вспомнить о летчиках, давших достойный отпор вражеской авиации. Но кем бы ты не был, и где бы ты не находился: на земле, на воде или в небе - никогда нельзя забывать о преданности и любви! Именно эти чувства поддерживали наших героев даже в самом жестоком бою!

Исполняется танец "Самолеты"

Ведущая:

Нам полюбились песни фронтовые

В них перед нами-как живые.

Смуглянка, Вася-Василек и на окошке огонек.

И машет Синий нам платочек и будят соловьи солдат.

И вышла на берег Катюша и Три танкиста встали в ряд.

Для нас вы стали как родные,

Звучите, песни фронтовые.

Танец попури (*Пора в путь дорогу - песенка фронтового шофера – смуглянка-казаки*)

Ведущая: Настал великий час расплаты.

Настал великий день земли.

Когда советские солдаты

Рубеж советский перешли.

Рванулась гордая лавина

Стальной пехоты и машин

Стремительно, неудержимо
С одной мыслью – на Берлин.

Ребёнок:

Четыре долгих года,
Тысяча четыреста восемнадцать дней и ночей
Шла на нашей земле самая страшная кровопролитная война.
Наш народ разгромил фашизм и спас от него народы всего мира.

Ребёнок: Победа пришла весной, 9 мая 1945 года,
В Москве, на Красной площади состоялся первый парад победы.
И с того дня каждый год 9 мая наш народ отмечает праздник победы.

Танец «Едут по Берлину наши казаки»

Ребёнок:

А сегодня утром рано
Выйди в город, посмотри,
Как шагают ветераны
С орденами на груди.

Ребёнок:

Дорогие наши ветераны!
Знаем мы: не заживают ваши раны,
И никуда от этого не деться,
От того, что шрамами на сердце.

Ребёнок:

Много жизней унесла война,
Но осталась память, навсегда.
Мы поклонимся великим тем годам
И спасибо за победу скажем вам.

Ребёнок:

Наслаждайтесь мирной тишиной,
Но дух свой не теряйте боевой.
Спасибо вам за солнце, за рассвет.
Здоровья вам, тепла и-долгих лет.
Песня «Идут ветераны»

Ребёнок:

Услышь меня из глубины времён,
Ты мой родной, мой легендарный прадед
И с высоты, на мир спасенный глядя,
Найди себя среди других имён.

Ребёнок:

Я с гордостью встаю в Бессмертный полк,
Ведь память о тебе для сердца свята,
И помнить подвиг каждого солдата
Для правнуков Победы высший долг.

Ребёнок:

Пусть встанет в строй народ моей страны.
Пусть помнят села, города, станицы
Своих героев праведные лица,
Великого достоинства полны.

Ребёнок:

Чтоб слава их пережила века,
Чтоб помнили об этом наши дети,
Чтоб знали цену той святой Победе, –
Вставай в ряды Бессмертного полка!
(Дети берут фотографии и встают)
Бессмертный полк.

Ребёнок:

Сегодня праздник входит в каждый дом
И радость к людям с ним приходит следом.
Мы поздравляем вас с великим днем,
С днем с нашей славы, с Днем Победы!

Ребёнок:

Эта песня возраста не знает,
Она всем поколениям нужна.
Ее и взрослые, и дети подпевают,
Гордится ею вся страна.
Каждый год мы эту песню исполняем
С Днем Победы от души вас поздравляем.

Песня «День победы»**Ведущая:**

Уважаемые гости, на этом наш праздник завершается и мы хотим с нашими ребятами сходить и возложить цветы к памятникам земляков, погибшим за нашу Родину.